
3445 a) 20 minuter 

b)O S:xS: 20 
Ledtråd: 
Grafen srarra r vid riden x = O 
och vid x = 20 är tunnan tom. 

c) O s: y s: 100 
Ledt råd: 
Vilka vä rden finns på 
volym 'ny unde r de 20 
minUter som g rafen visar? 

3446 a) O s: r s: 3 
O s: ser) s: 1500 

b) O s: r s: 5 
O s: ser) s: 2500 

3447 a) Defin itionsmängd: 
0<x<8 
Värdemängd: 


. O <y < 15 


b) Definitionsmängd: 
- 2 s: x s: 2 
Värdemängd: 
-1S:yS:5 

c) Definitionsmängd: 
1S:xS:5 
Värdemängd: 
0S:yS:4 

d) Definitionsmängd: 
-2 s: x < 4 
Ledtråd: 
Notera at t den ena ringen är 

fylld och den a nd ra är öppen. 


Värdemängd: 

-6 <y s: 2 


3448 a) Värdemängd: - 8 < Y < 32 

40 
(lO. 32) 

30 


20 


10 


- 2 6 8 10 12 
-10 

370 


b) Värdemängd: 
- 450 s: f(x) s: 150 
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3449 a) Da torn är värd ca 5 100 kr. 

b) Definitionsmängd: 
0S:xS:2 
Värdemängd: 
5100 S V(x) s: 7000 
Ledtråd: 
Vi vet ba r·a au fun ktionen 
gäller i 2 är. 

3450 T.ex. 
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Kommenwr: 
Du kan oeksä rita cn rä t linje 
mellan punkterna. 

34 51 	 B 
Morivering: 
A O <y < 1 
B O < y < 3 

34 52 4 och 5,5 

3453 a) y = 500 - 20x 

b) Defi nitionsmängd: 
O s: x s: 25 
Ledtråd: 
Enligt fo rmeln är malmen 
slut cfter 25 r. 

Värdemängd: 
O s:y ::; 500 
Ledrräd: 
y-värdct minskar frå n 
500 miljoner rillllol1 e nligt 
formeln. 

3454 a) All a x. 
Mot ivering: 

Alla x iirtillål na att sätra in i 

funktionen. 


b)x ~ O 
Mo tivering: 
Rötc n ur d l negar i t tal är 
in te defini era t . 

3455 	a) y = 1800 
- 2x 

b) Definitionsmängd: 
00 < x < 900 

·Värdemängd: 
0° < y < 1800 

3456 	Defin itionsmängd: 
O < x < 10 
Värdemängd: 
0< A(x) < 25 
Ledtråd: 
punktione n kan skrivas 
A(x) = x (10 -x) 

3502 a) Den är 20 cm hög. 
Ledtråd : 
Bestä m h(7) 


b) Efter 3 dagar. 

Ledtråd: 
Lös ekvationen 
9,5 + 1,5t = ]4 

c) m = 9,5 
Solrosen var 9,5 cm när hon 
planterade den. 

d)k = 1,5 
Plantan växer med 
1,5 cm / dygn . 

3503 	a) Håret växte 1,5 cm/ månad. 

b) Håret var 21 cm långt. 

c)y=21+1,5x 
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